

Егоров Андрей
ученик 2 класса «а»
учитель начальных классов
Дерюшева Ирина Ивановна

Сочинение

Мой самый близкий человек

Семья - это ячейка нашего общества. Семья нас учит всему. В ней мы получаем воспитание и уважение к старшему поколению.

Семья для меня - это прежде всего мои самые близкие мне люди - мама, бабушка. Конечно, у меня был и папа, и дедушка, о которых я узнал из рассказа моей мамы и бабушки. Но сейчас их нет с нами, они ушли в мир иной, но мы будем их помнить всегда.

Из рассказа мамы я узнал, что мой дед был очень умный и грамотный человек. Он был отличным столяром. Когда к нам приходят в гости люди или знакомые, то сразу же обращают внимание на стол, сделанный из дерева. Есть в доме и другая мебель, которая сделана его руками. Папа мой был не таким мастером как дедушка, но был добрым, хорошим человеком. А ещё он сочинял стихи. Он их нигде не публиковал, а писал просто для себя. Мы их с мамой храним до сих пор.

Сейчас мы живём втроём: мама, бабушка и я.

Хочу начать свой рассказ с бабушки, так как она является самым старшим членом нашей семьи.

Когда я смотрю на свою бабушку, то вижу очень доброе лицо. Простое открытое, высокий лоб, из - под чёрных бровей на меня смотрят карие глаза, в уголках которых затаилась и грусть, и ласка. У бабушки прямой нос, тонкие губы. Гладкие, чёрные с проседью волосы зачёсаны назад. Простое тёмное платье очень идёт к её смуглому лицу, иссечённому морщинами. На коленях сложены мозолистые руки, которые сделали много добрых дел. Ведь моя бабушка прошла военные и послевоенные годы. Во время войны, ещё подростком, помогала взрослым работать в колхозе. Ходила за много вёрст за

семенами. Работала наравне со взрослыми. Моя бабушка является тружеником тыла, имеет награды. Когда смотришь на лицо бабушки, то видишь, что оно освещено какой-то внутренней красотой, которая, может быть, и незаметна на первый взгляд.

А теперь я расскажу о своей любимой мамочке. Мою маму зовут Ирина Викторовна. Моя мама удивительный человек. Выполняя работу по дому, мама всегда напевает знакомую мелодию. А какие чудесные пироги печёт она! Когда она дома, на душе светло и радостно, хочется сделать что-то особенное, чтобы мама обязательно похвалила, но не всегда это у меня получается. Говорят, что мы с мамой сильно похожи. Я счастлив, когда это слышу, ведь моя мама - настоящая красавица. Ясный взгляд чёрных глаз меня поражает своей добротой. Одевается мама всегда со вкусом. И даже в домашнем халате она особенная: тёплая и ласковая.

Мама - самый родной и близкий мне человек. Мама научила меня говорить и делать первые в жизни шаги. Она прочитала мне много интересных книжек, из которых я узнал о жизни людей, животных и растений. А сколько стихов мы выучили вместе с мамой! И сколько бессонных ночей просидела она, когда я болел, а болел я часто. Каждый день вместе с мамой - это открытие. А ещё моя мама очень умная и образованная, она имеет высшее образование и работает в школе-интернате с больными детьми, которые отстают в умственном развитии. Я очень, очень люблю свою маму и хочу, чтобы она жила вечно на Земле.

Я, конечно, ещё не такой уж большой, мне всего около восьми лет, но я знаю одно, что ближе и дороже у меня никого нет на свете. Пускай я только учусь во втором классе, но я точно знаю, когда вырасту то стану настоящим, добрым, культурным человеком. Моей маме и бабушке не будет за меня стыдно.

Это первое сочинение, которое я написал «почти» сам. В нём я рассказал о членах своей дружной семьи. И как хорошо, что у меня есть

такие близкие люди, с которыми мне всегда бывает весело и легко общаться.